



老伴患癌、儿媳突发脑血栓,丰收果农蔡老伯很犯愁 派出所发微博,帮他卖枇杷

眼下,吴中区的果农正沉浸在丰收的喜悦中,金庭镇蔡巧声一家却愁坏了。原来,蔡老伯的老伴罹患癌症,儿媳也突发脑血栓已昏迷一年多,全家都指着将五六百斤枇杷换成钱,却卖不掉。“枇杷采下来几天就要烂了,一年的心血就白费了。”前天,金庭派出所发出爱心传递微博,希望好心人能帮帮蔡老伯一家。



民警正在帮蔡老伯包装枇杷 金庭派出所供图

7旬老夫妻,苦苦撑起一个家

昨天下午,记者拨通了蔡老伯家的电话,他告诉记者,一家共五口人,除了儿子打零工挣点钱,就靠卖枇杷、杨梅、茶叶等农作物生活。自己今年已经77岁了,老伴只比他小一岁。早些年,老伴得了食道癌,如今病情虽得到了控制,却完全使不上劲。然而,祸不单行,去年3月,儿媳突发脑血栓,至今还在昏迷,儿子每天寸步不离地照顾她,一家的生活重担,落在了二老身上。

蔡老伯说,以前都是儿子照管枇杷树,今年他和老伴腿脚已不利

索,也只能硬扛着。这两天,他家终于收获了五六百斤的枇杷,却不知道怎么能卖出去。“去路边叫卖没力气,年轻人会上网卖,我又学不来。”电话那头,蔡老伯很是发愁,他希望好心人能帮帮他们。

民警帮忙卖掉大部分枇杷

前天下午,金庭派出所官发出爱心微博,寻找好心的买家“消化”掉这批枇杷。短短两天时间,该微博已被转发571次,有的网友帮忙扩散爱心信息,有的则直接展开了行动。“交通确实不方便,老人年纪大了,连地址也说不清。”网友“8年级食班”回复称,自己开车去了

老人家,一下子就定走了200斤。“许多人打电话来询问,有些直接自驾来购买。”派出所民警告诉记者,像“8年级食班”这样的好心人真不少,所里两名民警也利用午休时间,帮蔡老伯称重、包装枇杷。截至昨天下午4点,蔡老伯家的库存只剩下百来斤。“枇杷是按市场价20元/斤卖的,总算没辜负老夫妻一年的心血。”民警称,这两天,爱心人士可以继续拨打蔡老伯家电话0512-66378003认购,或提供其他帮助。

此外,民警还表示,这次爱心认购只能解燃眉之急。枇杷下市后,蔡老伯家有少量的杨梅会成熟,他们也会跟进,让爱心一直延续下去。
孙佳桦

公安微博又献爱心

成都老人寻失散30年的老友 盛泽公安爱心接力找到人

“感谢盛泽派出所让我朋友跟他失去联系三十年的朋友今日重新取得联系!”5月30日晚,网友“吴嘉诚kevin”在微博中@了盛泽派出所微博,称感谢盛泽公安帮他朋友找到了失散30年的老友。

5月23日下午,盛泽派出所勤务指挥室微博管理民警小杨查看微博时发现,有盛泽网友转发了一条寻人微博,微博中称,“陈×,现年50多岁,上世纪80年代在庙港的一家丝绸厂做厂长,那家丝绸厂总厂在盛泽。现在跟他失去了联系,有没有人认识啊”。网友同时在微博中@了盛泽派出所的微博。

小杨立即与该微博发布者“吴嘉诚kevin”取得了联系。“吴嘉诚kevin”称,他是为自己一位远在成都的好友张某某寻老友。张某某今年50多岁,从前是盛泽人,且与陈某的弟弟是很要好的朋友。但在上世纪80年代时,20岁出头的张某某随家人搬到成都,两个好朋友便逐渐失去了联系。

最近,随着年龄越来越大,张

某的心里也越来越想念好友,总希望能在有生之年再见好友一面,于是便请“吴嘉诚kevin”帮忙找寻。由于张某某的哥哥陈某某曾在盛泽最大的纺织厂任职过,“吴嘉诚kevin”便想到从陈某某方面找起。

民警小杨根据吴某提供的详细信息进行系统查询,很快便找到了张某某的好友及其联系方式。但当小杨拨通对方的手机时却被告知是空号,于是她又查询到其妻子的联系方式,把事情的前因后果告诉他们,并将张某某的电话给了对方。

5月30日晚上,远在成都的张某某接到了失散30年好友的电话,随即拜托网友“吴嘉诚kevin”发微博感谢盛泽公安的爱心接力。
吕胜 李铮

高速不免费,假期不算长 端午节在家门口转转也不错

今年的端午假期从6月10日至12日连休三天,且正值高考结束,对于有准大学生的家庭来说,端午举家出游正当时。另外记者还了解到,尽管端午小长假期间高速公路不实施免费政策,但依然阻挡不了市民自驾出游的热情。
王玲玲

短途游成举家出游热门

根据最近几个小长假的出行情况,自驾游的热度仍在不断攀升。“我准备端午节期间开车带家人去扬州瘦西湖玩两天,已经在网上预订好了。高速公路收费未必不是好事,虽然多花点钱,说不定路上不拥堵了。”苏州市民高先生在接受记者采访时说道。

和自驾游游客的选择一致,报团旅游的市民也比较青睐周边城市山水短途游。记者走访市区多家旅行社了解到,和去年相比,报团的游

客数量有很大改变,尤其是一些全家旅游的产品十分走俏。“我们认为高速不免费,还是给旅行社带来了一定的客源,另外,高考一结束就是端午,是举家出游的好机会。”苏州三三旅游工作人员沈孝林介绍。另外,从目前苏州市场的报名情况看,今年端午苏州旅游市场上有旅行社与丽星邮轮联合推出了邮轮旅游,首航产品“端午节上海至韩国釜山5日4晚的邮轮包船”早在一个月前就已全部售完,其他旅游网站的类似线路也非常紧俏。

拼假出境游,6成选海岛

据苏州同程网度假项目负责人介绍,端午拼假一族对出境游需求旺盛,“不少人请了13日、14日的假,将端午假期延长成了7天,正好完成一次出境游。6成人选择了长滩岛、巴厘岛、济州岛、塞班岛、沙巴岛等。”

综合各旅行社的报名情况,出境游方面,泰国、韩国、中国台湾、中国香港等均是目前为止预订指数

较高的目的地,韩国、中国台湾的端午文化传统保留完好,是它们招徕游客的有利条件。值得一提的是,今年端午苏州旅游市场上有旅行社与丽星邮轮联合推出了邮轮旅游,首航产品“端午节上海至韩国釜山5日4晚的邮轮包船”早在一个月前就已全部售完,其他旅游网站的类似线路也非常紧俏。

周边景区活动也不少

对大部分的市民来说,3天小长假就在苏州家门口转转也是不错的选择,不少景区都端出了端午活动大餐。

地点:位于苏城北部的荷塘月色公园

项目:千亩荷塘荷花次第开放。端午佳节游园赏荷还将有小荷苗赠送,游人还可领取清晨采摘的新鲜荷叶,回家品尝荷香菜肴和荷叶粥。

地点:位于苏城西部的太湖国家湿地公园

项目:推出了“太湖湿地,最民俗宝贝计划”端午主题活动,公园特地在“湿地之塘”内设计了一条采摘芦苇叶专线,游客可以打芦苇、学包芦苇粽、编艾草等。

地点:木渎

项目:游客可凭票领取包含美酒、香粽以及辟邪香囊的一份大礼包,另外还可以参与“五毒衣、虎头鞋”热卖会。

地点:周庄

项目:上演“巨粽迎客,祈福端午”“端午摇快船”“端午水上巡游”等六大活动。

吴江考生出租车免费接送 即日起接受市民预约

高考即将来临,记者昨天从吴江天泽信息服务有限公司获悉,该公司调度中心将如往年一样开展高考期间考生免费接送服务,方便考生在高考期间出行。

此次活动吴江区“阳光车队”将携同其他出租车,共同参与到高

考期间的考生免费接送服务中去。即日起,调度服务热线63022222二十四小时接受市民预约,遇租车高峰占线时,市民可以拨打63020231、63020213进行预约登记,截止日期为高考前一天。
蒋文龙

尿素、细菌总数等方面超标 四家游泳场馆水质不合格

昨天,苏州市卫监所公布了今年二季度游泳池水检验结果。在14家被抽检游泳场馆中,有4家水质不合格,其中不乏高档酒店的游泳池。

本次抽检项目主要包括PH值、浑浊度、尿素、细菌总数、大肠菌群、游离性余氯等指标。大部分

被检单位合格,但有4家在尿素、细菌总数等方面超标,水质不合格。具体为:苏州安娜健身服务有限公司、姑苏锦江大酒店、苏州中茵天香书苑酒店有限公司和吴中区国际教育园游泳馆。对于这些不合格游泳场馆,苏州市卫监所对其下达了整改通知。
何寅平

天气 今天仍旧很舒适

昨天的天气不热不晒,加上清风徐徐,体感别提有多舒适。

今天的天气继续“一脸温和”,白天多云,东南风4~5级,早晨最低气温:20℃左右,最高气温:27~29℃;明天多云,东南风4~5级,22~29℃。

阳光照射,风力柔和,这样的天气非常适合进行户外晾晒。如果有时间,出门走走也不错。不过在户外运动时,一定要记得适当做好防晒准备。
李铮

今日周边城市天气

昆山 多云,东南风4~5级,21~28℃
太仓 多云,东南风4~5级,20~28℃
常熟 多云,东南风4~5级,21~28℃
张家港 多云,东南风4~5级,20~28℃
上海 多云,东南风3~4级,21~27℃